



MAS Lednicko-valtický areál vyhlašuje
4. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027

s názvem

4. VÝZVA MAS LEDNICKO-VALTICKÝ AREÁL – IROP – KULTURNÍ PAMÁTKY

Identifikace výzvy

Operační program:	Integrovaný regionální operační program 2021–2027
Číslo a název nadřazené výzvy ŘO IROP:	70. výzva IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS:	4. Výzva MAS Lednicko-valtický areál – IROP – Kulturní památky
Číslo a název opatření PR IROP SCLLD:	2.1.1 Revitalizace kulturních památek

Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy:	30. 09. 2024, 12:00 h.
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS:	15. 10. 2024, 12:00 h.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS:	30. 11. 2024, 12:00 h.
Nejdřívější datum zahájení realizace projektu:	01. 01. 2021
<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem. Výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.</i>	
Nejzazší datum ukončení realizace projektu:	30. 06. 2029
<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.</i>	

Podpora

Míra podpory:	95 % celkových způsobilých výdajů (CZV) Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) – 80 %
---------------	--

	Státní rozpočet (SR) – 15 % Vlastní zdroje žadatele – 5 %
Alokace výzvy MAS (EFRR+SR):	1 425 000,00 Kč
Minimální výše CZV projektu:	300 000,00 Kč
Maximální výše CZV projektu:	1 500 000,00 Kč
Podmínky veřejné podpory:	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.
Forma podpory:	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory

Typy podporovaných projektů:	<p>Revitalizace kulturních památek:</p> <ul style="list-style-type: none"> • revitalizace kulturních památek; • expozice; • depozitáře; • technické zázemí; • návštěvnická a edukační centra; • restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování; • evidence a dokumentace mobiliárních fondů; • parkoviště u památek – max. 10 % celkových způsobilých výdajů. <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 70 IROP.</p>
Území realizace:	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD. Místem realizace se rozumí obec (město), kde probíhá / bude probíhat fyzická realizace projektu, kde vznikají / budou vznikat výstupy projektu.</p> <p>Za místo realizace se nepovažuje území dopadu, území, které má benefity z realizace dané intervence v daném místě realizace, ani spádové území či působnost dané instituce apod.</p>
Oprávnění žadatelé:	<ul style="list-style-type: none"> • vlastníci památek • subjekty s právem hospodaření
Cílová skupina:	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • návštěvníci památek • žáci a studenti

	<ul style="list-style-type: none"> • obyvatelé • odborná veřejnost • podnikatelské subjekty • uprchlíci, migranti • národnostní skupiny (zejména Romové) • osoby se zdravotním postižením
Indikátory:	Informace k indikátorům jsou obsaženy v Obecných a Specifických pravidlech výzvy pro žadatele a příjemce IROP 2021–2027. Konkrétní popis jednotlivých indikátorů je přílohou č. 1A Specifických pravidel pro žadatele a příjemce.

Projektový záměr

Struktura projektového záměru:	Projektový záměr žadatel vyplňuje ve struktuře dle přílohy č. 1 této výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru:	Projektové záměry jsou na MAS podávány elektronicky do datové schránky MAS Lednicko-valtický areál, z. s. (ID datové schránky: qb94bnd). Vyplněný projektový záměr je převeden do needitovatelné podoby a je zaslán společně v jedné zprávě se všemi relevantními přílohami.
Přílohy projektového záměru:	Plná moc na zastupování statutárního zástupce žadatele (pokud je relevantní).
Přílohy projektového záměru pro nárokování kritérií věcné fáze posouzení souladu:	Pravomocný doklad prokazující povolení dle stavebního zákona (k realizaci stavby či umístění stavby v území) nebo vyjádření příslušného stavebního úřadu, že se na projekt žádný takový doklad nevztahuje.

Další relevantní informace

Způsob posouzení souladu projektového záměru se SCLLD 21–27	<p>Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je soubor činností, které jsou vykonávány od ukončení příjmu projektových záměrů do vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD. Proces posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je rozdělen do těchto fází:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Administrativní fáze (provádí Kancelář MAS) Bližší informace jsou uvedeny v příloze č. 2 této výzvy. 2. Věcná fáze (provádí Výběrová komise MAS) Pro úspěšné absolvování věcné fáze posouzení souladu je potřeba získat minimálně 40 % bodů. V případě shodného počtu bodů rozhoduje čas a datum příjmu projektového záměru na MAS. Bližší informace jsou uvedeny v příloze č. 3 této výzvy. 3. Výběrová fáze (provádí Výkonná rada MAS)
---	---

	<p>Je proveden výběr záměrů, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD. Tento dokument je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou žadatelé vybraných záměrů následně zpracují do MS2021+. Počet projektových záměrů, které je možné podpořit, je limitován výší alokace na výzvu. Náhradní projektové záměry nebudou stanovovány.</p> <p>Do procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD může jako mezikrok vstoupit případný přezkum administrativní nebo věcné fáze posouzení souladu, popřípadě prošetření stížnosti na výběr projektových záměrů k podpoře. Za tyto činnosti odpovídá Kontrolní výbor MAS.</p> <p>Bližší informace o způsobu posouzení souladu projektového záměru se schválenou SCLLD jsou uvedeny v Interních postupech MAS Lednicko-valtický areál – Programový rámec IROP (viz příloha č. 6 této výzvy).</p> <p>Dalšími kroky po vydání Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD jsou následující:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zadání kompletní žádosti o podporu i s přílohami do MS2021+. 2. Kontrola shody projektového záměru, ke kterému bylo vydáno soulad projektu se SCLLD, s podanou žádostí o podporu do MS2021+. <p>Další postup administrace projektu je uveden v Obecných pravidel pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro příjemce a žadatele k dané výzvě ŘO IROP.</p>
<p>Kritéria pro posouzení souladu projektových záměrů:</p>	<p>Kritéria pro administrativní i věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD mají podobu kontrolních listů (viz příloha č. 2 a 3 této výzvy).</p>
<p>Postup pro dopracování projektových záměrů a informace k podání žádosti</p>	<p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 70 IROP, a to prostřednictvím systému MS2021+. Následné hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj ČR (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/irop-2021-2027/.</p> <p>Podrobné informace k postupu žadatele po obdržení Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD jsou uvedeny v Interních postupech MAS Lednicko-valtický areál – Programový rámec IROP (viz příloha č. 4 této výzvy).</p>

	Jako osobu SIGNATÁŘE (pověřeného pracovníka MAS) v systému MS2021+ zadají žadatelé Mgr. Lukáše Hlavinku, uživatelské jméno: HLALUK_EXT.
Odkazy na pravidla a další dokumenty IROP	<p>Do vydání Právního aktu/Rozhodnutí se žadatel řídí verzí Obecných a Specifických pravidel pro žadatele příjemce účinnou v den podání žádosti o podporu do MS2021+. V době realizace i udržitelnosti projektu, tj. od vydání Právního aktu/Rozhodnutí, se příjemce vždy řídí aktuálně účinnou verzí Obecných a Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Dále se žadatel řídí textem výzvy MAS, Interními postupy MAS Lednicko-valtický areál – Programový rámec IROP (viz příloha č. 4 této výzvy).</p> <p>Nejdůležitější dokumenty naleznete IROP naleznete pod následujícím odkazem: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop. Jedná se zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 70. výzva IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD); • Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021–2027; • Specifická pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021–2027; • Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+.

Kontakty pro poskytování informací

Manažer IROP:	Mgr. Silvie Hozmanová hozmanova@mas-lva.cz +420 731 606 222
Manažer MAS:	Mgr. Lukáš Hlavinka hlavinka@mas-lva.cz +420 733 594 811
Webové stránky MAS	https://www.mas-lva.cz/
Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ .	

Přílohy výzvy

Č.	Název přílohy
1	Formulář projektového záměru
2	Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD

3	Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD
4	Kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS 2021+
5	Interní postupy MAS Lednicko-valtický areál – Programový rámec IROP

